



# 福音事工

全心，全意，傳福音

2019 年 2 月

## 教會·成人牧區



- ♥ 各喜樂團契於一月開始合團聚會，平均出席人數約 28 人，較合團前增加 4 人，爲此感恩。求主繼續帶領弟兄姊妹的參與，增添彼此的認識和凝聚力。

## 中學生福音事工



- ♥ 記念「上學期試後成績」，現進入下學年，學生們需調節學習的步伐及態度，積極改善。
- ♥ 請記念【中四福音營—Belief】（4 月 17-19 日），各項細節已開始籌劃，並營期的天氣。
- ♥ 請記念 2019 年【青牧區】的事工發展。導師及組長們間，懂得如何【傳承】。

## 小學生福音事工

- ♥ 記念兒童導師於崇拜或團契的事奉，求天父賜他們智慧聰明來幫助小朋友的生命成長。
- ♥ 記念彩虹研習坊的學生在假期過後能收拾心情，無論在課堂或功課班能專心學習。



## 醫院探訪·屯門及博愛醫院



- ♥ 感恩 2 月 10 日新界西院牧事工頒發典禮，《恩屯堂》獲 2018 年度「教會熱心參與獎」及 8 位弟兄姊妹完成「普通科探訪義工訓練」頒發證書。
- ♥ 總計 2018 全年《恩屯堂》的醫院探訪，神恩領著弟兄姊妹的參與，在屯門/博愛/青山三院共探訪了 18 次，有 2 位病人決志。回顧《恩屯堂》的“醫院探訪隊”成立至今已七年，神恩領著一群弟兄姊妹同心服事及背後禱告，「醫院探訪」事工延續下來，讓更多病者蒙恩得安慰，看到神的心意和同在。
- ♥ 請記念 3 月 16 日屯門醫院探訪活動，讓弟兄姊妹携手把主的愛和安慰帶給病人。

## 黃志明、蔡嘉佩佐儻·柬埔寨



- ♥ 記念上丁省的三居村，求主爲宣教同工預備對福音開放的村民。一位名叫 Suki 的女士，其女兒剛與一位少數民族的基督徒結婚。願主預備 Suki 的心，願意更深認識福音。
- ♥ 旨悅早前身體不適，感謝主的醫治。求主賜她強壯的身體及抵抗力。
- ♥ 記念述職期間的分享，願主使用。

## 雲南工場·雲彩會



- ♥ 12 位雲彩學生在訪港行程中(28/1-3/2)體會了不同文化，欣賞事物並有好的經歷。感謝接待肢體藉機會分享主恩主愛。同學們已在 3/2 平安返回昆明。全部同學也已返家度歲，記念他們與家人團聚。
- ♥ 大部份高中、大學生已平安回家渡歲，記念他們與家人過著愉快的春節假期，並節後回校的交通。
- ♥ 記念在外省工作的已畢業生，有些將回家渡歲，有些仍留在外地，記念他們在春節假期有好的休息。



# 記念本地福音+ 宣教士



## 臺北五場·茶房教會



- ♥ 志偉已搬離美撒拉孤兒院，瑪莉姐需要暫時兼顧打理孤兒院和教會的工作，所以要住在美撒拉，王師母亦搬往美撒拉暫住，方便瑪莉姐照顧。瑪莉姐在一星期裏，兩天陪師母，四天回茶房，忙碌到只有一天陪家人，請為她祈禱。
- ♥ 新春前後非常忙碌，瑪莉姐沒時間休息，美撒拉在過年後，也整頓下學年的學生名額。請記念她的肝臟問題及身體情況，實在需要適當的休息。
- ♥ ChanChai 傳道將於 3 月 9 日在伯特利神學院舉行婚禮
- ♥ 民族佈道協會全體同工在 4 月 23-26 日在清邁舉行退休會，希望同工們有更多時間在一起溝通和學習，還在籌備經費當中，請放在禱告中記念。
- ♥ 為著新年過後，預備洗禮班的課程預備，將於 4 月 20 日洗禮。

## 凱丰一家·東亞·顧問與教育行政



- ♥ 我們一家真的需要你們代禱，求有希望在我們最壞的時刻向著最好的永恆邁進。在這充滿挑戰的時刻，我想到了兩段經文，主題是“死亡”和“瞎眼”不一定是犯罪的後果，而是要彰顯基督勝過死亡和疾病的能力。有這種壓力，可能是 20 年前 4 個人在短時間都在醫院面對瘧疾、血液感染、凱靈出生（兩個同時在九龍東聯合醫院、兒子在西邊的瑪嘉烈、我之前幾星期也在瑪嘉烈的隔離病房），二十年來的風風雨雨靠賴眾教會、肢體代禱，神的恩典和憐憫走過。這次面對的挑戰可能是歷來最大。請記念。請特別為到孩子們禱告。謝謝。

## B+·西非迦納

- ♥ 為二月中舉行的 ACTS13 的非洲區會議代禱，這是第一次整個非洲區團隊走在一起，求神引導我們能相討未來的計劃及策略。
- ♥ 為我們預備三月到校園動員分享會的內容祈禱，求神幫助我們設計合適的宣傳單張來解釋跨文化福音需要及挑戰身體力行參與神的工作。
- ♥ 求神繼續為打開與年青人接觸的不同途徑，我們的異象是培育新一代非洲人接宣教的棒。

誠邀大家出席 B+ 祈禱會:

2019 年 3 月 7 日 星期四晚上七時三十分

西灣河平安福音堂 筲箕灣南安街 83 號 海安商業中心 18 樓

## 冰梅·創啟地區 (中東)



- ♥ 感恩已順利及平安完成 1 月 26 日至 31 日在南部城市的公司年度會議。回程落機前半小時機場有龍捲風，冰梅搭的飛機在空中也遇上強烈氣流，當飛機平安降落時，機上乘客都大拍手掌。
- ♥ 天氣時寒時冷，最近常有感冒及鼻水倒流，記念身體之適應及需要。
- ♥ 上年底無花果國通貨膨脹高達二十多百分點，一月份食物價格更突然大幅上升，請記念無花果國民生需要。
- ♥ 農曆新年期間會邀請本地朋友到訪我家，請記念一切事項安排及彼此間建立友好關係。

